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Estado do Rio Grande do Sul 
Município de Quatro Irmãos 

Poder Legislativo 

 
 

ATA N° 25/2018 

SESSÃO ORDINÁRIA 18/12/2018 

Aos dezoito dias do mês de dezembro de dois mil e dezoito (18-12-2018), às dezoito horas e 

quinze minutos (18h15min), reuniram-se os vereadores da Câmara Municipal de Quatro Irmãos, 

Estado do Rio Grande do Sul, em sessão Ordinária na sala de sessões, localizada na Av. Barão 

Hirch, sob Presidência o Vereador Jair Dias dos Santos, Secretariado pela Vereadora Elisa 

Valdete Kohn. Verificando o quórum todos os vereadores estavam presentes: Senhores Alduir 

Adrichen, Dolir Carvalho, Genice S. Kossmann, Juliano dos Santos, João Henrique 

Bazzotti, Ricardo Tomaz e Ademar Nadal. Aberto os trabalhos da sessão, o senhor presidente 

cumprimentou os presentes colocou em votação a ata n° 024/2018 de 10 de dezembro 2018, que 

submetido à apreciação e colocada em votação obteve aprovação unânime. Após convidou a 

secretaria da mesa Diretora para que efetuasse a leitura do texto bíblico. Em seguida foi feita a 

eleição para a votação da Mesa Diretora para o exercício de dois mil e dezenove, onde após a 

eleição que obteve um voto em branco e 08 (oito) votos favoráveis para a chapa única. Desta 

forma a Mesa Diretora para dois mil e dezenove ficou composta pelos seguintes Vereadores: 

PRESIDENTE: JULIANO DOS SANTOS, VICE-PRESIDENTE: DOLIR CARVALHO, 

PRIMEIRA SECRETARIA: ELISA KOHN, SEGUNDO SECRETÁRIO: ALDUIR 

ADRICHEN. E a comissão única de pareceres foi eleita pela unanimidade dos Vereadores 

ficando composta pelos seguintes Vereadores: Jair Dias dos Santos, Alduir Adrichen e 

Genice Kossman. Após a votação o senhor presente parabenizou o novo Presidente, em seguida 

passou-se para grande expediente. Onde fizeram o uso da palavra os seguintes vereadores, Elisa 

Valdete Kohl, Ademar Nadal, Genice S Kossmann, Dolir Carvalho, João Henrique 

Bazzotti, Juliano dos Santos, Ricardo Tomaz e Alduir Adrichen, Todos os Vereadores 

fizeram o uso da palavra desejando um bom trabalho para nova mesa diretora em dois mil e 

dezenove e desejaram um Feliz Natal e bom Ano Novo a todos os presentes. Em seguida o 

presidente Jair agradeceu a todos os funcionários e Vereadores pelo trabalho que foi feito 

durante o ano de dois mil e dezoito e também agradeceu a toda população presente desejou um 

Feliz Natal e Prospero Ano Novo. E nada mais a ser tratado foi encerada a Sessão. Nada mais 

havendo a constar encerro a presente ata que será assinada pelo Presidente e 1ª Secretária. 

     

                                                                                        

JAIR DIAS DOS SANTOS                       ELISA V. KOHN 

    PRESIDENTE                                  1ª SECRETÁRIA 

 


